



INSTITUTO FEDERAL
GOIÁS
Câmpus Aparecida de Goiânia

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
GERÊNCIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E EXTENSÃO

RETIFICAÇÃO Nº 01 DA CHAMADA PÚBLICA 002/2018

CHAMADA PÚBLICA PARA AÇÃO DE EXTENSÃO EU GRAVO, TU GRAVAS - OFICINA DE ARTES VISUAIS/GRAVURA

O Gerente de Pesquisa, Pós Graduação e Extensão, no uso de suas competências, tendo em vista a publicação da Chamada Pública 002/2018, resolve ALTERAR a referida chamada, nos seguintes termos:

a) onde se lê, no item 5

Início das aulas - a partir de 10/04 de 2018

Leia-se:

Início das aulas - a partir de 12/04 de 2018

b) onde se lê, no item 6

Data de início - 10/04/2018 (encontros semanais, às terças-feiras, das 19h às 22h).

Leia-se:

Início das aulas - 12/04/2018 (encontros semanais, às quintas-feiras, das 19h às 22h).

Prof. Ms. Carlos Rangel Neves Otto
Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão
Câmpus Aparecida de Goiânia do IFG